
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту документа державного планування 
та звіту про стратегічну екологічну оцінку Генерального плану 

села Горяне Великобурлуцької територіальної громади Куп’янського району
Харківської області

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 
стислий виклад його змісту.

Генеральним планом села Горяне Великобурлуцької територіальної громади 
Куп’янського району Харківської області визначаються: межі та територія населеного 
пункту; заходи з охорони навколишнього середовища; сучасний стан та перспективи 
промислового та господарського комплексу; прогноз чисельності населення; обсяги та 
розміщення нового житлового будівництва; інженерне обладнання території; інженерна 
підготовка та захист території; розвиток транспорту, вулично-дорожньої мережі; 
ефективна планувальна організація території населеного пункту, тощо.

Площа території населеного пункту становить 90,8 га, ДДП заплановано збільшити 
площу на 25,3 га, проектна площа населеного пункту становить 116,1 га.

ДДП передбачається будівництво 21 нової садибної житлової забудови загальною 
площею 0,21 га, реконструкція існуючих житлових будинків.

Генеральним планом запланована централізована система водопостачання на 
господарсько-питні та протипожежні потреби села шляхом будівництва кільцевого 
водопроводу по території населеного пункту та інше. ДДГІ передбачена гідроізоляція 
індивідуальних вигребів на території садибної житлової забудови та будівництво 
локальних очисних споруд для господарсько-побутових стічних вод населеного пункту. 
Стічні води, очищенні у локальних очисних спорудах відводяться у резервуари 
накопичувані, з яких передбачено їх вивезення на очисні споруди згідно договору.

Також містобудівною документацією передбачається організація відведення та 
очищення поверхневих (дощових і талих) стічних вод з території населеного пункту. ДДП 
пропонується здійснювати за допомогою відкритої водовідвідної мережі по поверхні з 
використанням лотків проїзної частини. Для очищення поверхневих стічних вод 
передбачається механічна очистка (відстійні колодязі) та бензомаслоуловлювачі.

Стратегічна екологічна оцінка Генерального плану села Горяне Великобурлуцької 
територіальної громади Куп’янського району Харківської області дає можливість 
зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля 
та здоров’я населення, а також використовувати результати цього аналізу для запобігання 
або пом’якшення екологічних наслідків в процесі стратегічного планування.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 
державного планування:

Великобурлуцька селищна рада Харківської області. Юридична адреса: 62602, 
Харківська область, Куп’янський район, смт. Великий Бурлук, вул. Центральна, буд. 9. 
Електронна адреса: velburselrada@gmail.com, тел. (05752) 5-31-10.

3. Процедура громадського обговорення:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

(оприлюднення її в засобах масової інформації):
15.11.2021 -  в газеті «ЕКОсвіт»;
15.11.2021 -  в газеті «Харьковский Курьер».

mailto:velburselrada@gmail.com


Дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну 
оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному вебсайт! Великобурлуцької громади 
Кубанського району Харківської області.

Публікація повідомлення в друкованих засобах масової інформації:
06.12.2021 -  в газеті «ЕКОевіт»;
06.12.2021 -  в газеті «Харьковский Курьер».
б) спосіб участі громадськості: (надання письмових зауважень і пропозицій):
Надання письмових зауважень та пропозицій до Великобурлуцької селищної ради

Харківської області. Юридична адреса: 62602, Харківська область, Куп’янський район, 
смт. Великий Бурлук, вул. Центральна, буд. 9. Електронна адреса: 
velburselrada@gmail.com, з темою листа «щодо стратегічної екологічної оцінки».

в) дата, час і місце проведення громадських слухань (у разі проведення)
Громадські слухання не проводитимуться.
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну 
екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного планування: Великобурлуцька селищна 
рада Харківської області. Юридична адреса: 62602, Харківська область, Куп’янський 
район, смт. Великий Бурлук, вул. Центральна, буд. 9. Електронна адреса:
velburselrada@gmail.com, тел. (05752) 5-31-10.

Контактна особа -  завідувач сектору містобудування та архітектури 
Великобурлуцької селищно ради Бреславський Юрій Миколайович.

г) орган, до якого подаються зауваження та пропозиції: Великобурлуцька селищна
рада Харківської області. Юридична адреса: 62602, Харківська область, Куп’янський 
район, смт. Великий Бурлук, вул. Центральна, буд. 9. Електронна адреса:
velburselrada@gmail.com, тел. (05752) 5-31-10, строки подання зауважень та пропозицій: 
з 06.12.2021 року протягом ЗО днів включно.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 
здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:

офіційні вебсайти Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
(https://menr.gov.ua/), Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської 
обласної державної адміністрації (https://kharkivoda.gov.ua/), Департамент охорони 
здоров’я Харківської обласної державної адміністрації (https://kharkivoda.gov.ua/).

Звіт про стратегічну екологічну оцінку оприлюднено 06.12.2021 року на 
офіційному вебсайті Великобурлуцької громади Кубанського району Харківської області 
(https://vlb-gromada.gov.ua/). Строк громадського обговорення та консультування 
становить ЗО днів з дня оприлюднення повідомлення.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту 
документа державного планування.

Підстав для здійснення оцінки транскордонного в зкілля немає.

Великобурлуцький селищ

м.п.

Віктор ТЕРЕЩЕНКО
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